



Questions and responses to bidders – Part 5

Question 1: Hello must we email the tender document or deliver it on hand.

Response 1: Bids should not be hand delivered. Bidders are to be upload their bids timeously on the Transnet e-Tender Submission Portal: www.transnet.net
Instructions on how to upload the bid are on the Notice and Invitation page 3 of 5.

Question 2:

Please send the link to upload

Response 2:

Bids must be uploaded on the Transnet e-Tender Submission Portal:
www.transnet.net
Instructions on how to upload the bid are on the Notice and Invitation page 3 of 5.